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 العرض الجدولي والبياني 9 

  9العمر/ 1

 (1جدول )
 النسبة % التكرار الفئات العمرية

 58.8 30 سنة 18-21

 41.2 21 سنة 22-29 

 100.0 51 المجموع

 
سةنة(  11-11) لأفراد العينةة  ومنيةا يلا ةظ أن نسةبة الفئةة العمرية اتالفئالجدول أعلاه  يبين

 .%2181سنة(  93-11الفئة )بينما%  8181%
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 9  الجامعة /2  
 (1جدول )

 النسبة % التكرار الجامعة

 9.8 5 أمدرمان الإسلامية

 25.5 13 السودان للعلوم والتكنلوجيا

 11.8 6 الخرطوم

 9.8 5 أفريقيا العالمية

 9.8 5 الرباط

 33.3 17 النيلين

 100.0 51 المجموع

 
التةةي يةةدرس بيةةا أفةةراد العينةةة   يةةث تبمةةن نسةةبة مةةن يدرسةةن فةةي الجامعةةة الجةةدول أعةةلاه  يوضةة 

 %1888ومن يدرسن في جممعة السةودان لمعمةوو والتكنموجيةا %  381جامعة أدرمات افسلامية 
 % النيمين.9989% الرباط  و381و%  % أفريقيا العالمية381و  جامعة الخرطوو %1181و
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 9المستوى/ 3
 (9جدول )

 النسبة % التكرار المستوى

 5.9 3 الأول

 41.2 21 الثاني

 13.7 7 الثالث

 39.2 20 الرابع

 100.0 51 المجموع

 

بينمةةا   الثةةاني% 2181و  الأول% 883 منةةوأفةةراد العينةةة  السةةتوا الدراسةةي يوضةة  الجةةدول إعةةلاه 
 .% الرابن.9381% الثالث  و1981
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   9الحالة/4
 (2جدول )

 النسبة % التكرار الحالة الاجتماعية

 13.7 7 متزوجة

 86.3 44 غير متزوجة

 100.0 51 المجموع

 

  متزوجةةات% 1981 يةث يلا ةظ أن العينةة   لأفةراد ال الةة اججتماعيةةةفئةات  يبةين الجةدول أعةلاه
 .% غير متزوجات1.89و
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 9        الكوادر المؤهمة /5

 (8جدول )
 النسبة % التكرار ؟متخصصة فً علاج سرطان الثدي بولاٌة الخرطومهل تعلمٌن أن هناك مراكز 

 68.6 35 نعم

 31.4 16 لا 

 100.0 51 المجموع

 
 

ىنةا  مراكةز متخةةةة فةي عةلاج سةرطان الثةد  بو يةة سئل أفراد العينةة عمةا إ ا كةن يعممةن أن 
  .%   عمو لين بيا9182.^ إنين يعممن بيا  بينما 1.فقال  الخرطوو
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 9المراكز  فً التعرٌف بسرطان الثديدور / 6
 (.جدول )

 النسبة % التكرار إذا كانت اجابتك بنعم هل لهذه المراكز دور فً التعرٌف بمرض سرطان الثدي؟

 52.9 27 نعم

 17.6 9 لا

 29.4 15 لا ينطبق

 100.0 51 المجموع

 
عمةو بةالمراكز المتخةةةة فةي عةلاج سةرطان اللائي قمن إنيةن عمةى أفراد العينة  طرح سؤال عمى

% إن ليةةا دور  بينمةةا 8183  فقةةال مرضالليةة ه المراكةةز دور فةةي التعريةة  بةةعمةةا إ ا كةةان  الثةةد 
لأنين   عمو لين بوجود    ينطبق(% عمى السؤال )1382%   يرون ليا دور  ولو يجب .118

   .ى ه المراكز
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 9        التعرض لحملات التوعية/ 7
 (1جدول )

 النسبة % التكرار هل تعرضت لحملات توعٌة من خلال وسائل الإعلام عن سرطان الثدي؟

 64.7 33 نعم

 35.3 18 لا 

 100.0 51 المجموع

 

تعرضةت ل مةلات توعيةة مةن خةلال وسةائل اجعةلاو عةن سةرطان قد ن سئل أفراد العينة عما إ ا ك
  .% بة) (9889بينما   % بة)نعو(281.  فأجاب  الثد 
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 هل تعرضت لحملات توعٌة من خلال وسائل الإعلام عن سرطان الثدي؟

 نعم

 لا
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 9        نوع حملات التوعية/ 8
 (1جدول )

 النسبة % التكرار إذا كانت إجابتك بنعم ما نوع الحملة التوعوٌة الصحٌة؟

 64.7 33 إرشادية

 2.0 1 خدمية

 33.3 17 لا ينطبق

 100.0 51 المجموع

% 1و  إرشةةةاديةأنيا % بةةةة281.قةةةال  أفةةةراد العينةةةة عةةةن نةةةوع ال مةةةلات التةةةي تعرضةةةن ليةةةا بسةةةؤال
  .% وىؤ ء لو يتعرضن ل ملات9989خدمية  ولو يجب عمى السؤال 
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 9        مشاهدة برامج خاصة بسرطان الثدي/ 9
 (3جدول )

 النسبة % التكرار هل تشاهدٌن البرامج التً تتناول الأثر الصحً لسرطان الثدي؟

 66.7 34 نعم

 33.3 17 لا 

 100.0 51 المجموع

 
  فأجةاب شاىدين البرامج التي تتناول الأثر الة ي لسةرطان الثةد ين سئل أفراد العينة عما إ ا ك

  .بة) ( %9989فيما أجاب   % بة)نعو(81..
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 9        رفع معدلات الوعً بمرض سرطانووسائل الإعلام / 11
 (11جدول )

أكثر وسائل الإعلام التً تعمل على رفع معدلات الوعً بمرض سرطان الثدي 

 :هً
 النسبة % التكرار

 9.8 5 الصحافة

 5.9 3 الإذاعة

 51.0 26 التلفزيون

 33.3 17 الانترنت

 100.0 51 المجموع

 
معةةةد ت الةةةوعي بمةةةرض أكثةةةر وسةةةائل اجعةةةلاو التةةةي تعمةةةل عمةةةى رفةةةن إ ا  سةةةئل أفةةةراد العينةةةة عةةةن

  فمةةةةةن التمفزيةةةةةون %81وىنةةةةةا    % اج اعةةةةةة883و الةةةةةة افة % 381  فأجةةةةةاب سةةةةةرطان الثةةةةةد 
  .% ا نترنت9989و
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 :كثر تثثٌرا  فً نشر الوعً بسرطان الثديالأالبرامج  /11

 (11جدول )
 البرامج الاعلامٌة التً تعتقدٌن أنها أكثر تثثٌرا  فً نشر الوعً بسرطان الثدي

 :هً
 النسبة % التكرار

 70.6 36 الحوارية

 17.6 9 الإخبارية

 11.8 6 الأفلام التسجيلية

 100.0 51 المجموع

 

البةةرامج ا علاميةةة التةةي تعتقةةدن أنيةةا أكثةةر تةةأثيرا  فةةي نشةةر الةةوعي تةةو طةةرح سةةؤال عمةةى العينةةة عةةن 
الأفةةةةةةةلاو  %1181وىنةةةةةةةا    % ا خباريةةةةةةةة.118  وال واريةةةةةةةة %.118  فقةةةةةةةال بسةةةةةةةرطان الثةةةةةةةد  

 .التسجيمية
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   9مراكز متخصصة فً علاج سرطان الثديارتياد  /12
 (11جدول )

إذا كان هناك مراكز متخصصة فً علاج سرطان الثدي وأعلنت عن برامج 

 للفحص المبكر مجانا ، هل ستذهبٌن إلٌها؟
 النسبة % التكرار

 78.4 40 نعم

 21.6 11 لا

 100.0 51 المجموع

 

إ ا كةةةان ىنةةةا  مراكةةةز متخةةةةةة فةةةي عةةةلاج سةةةرطان الثةةةد  عمةةةا طةةةرح سةةةؤال عمةةةى أفةةةراد العينةةةة 
  بينمةةا % بةةة)نعو( 1182 فأجةةاب  ن إلييةةا ىبيبةةرامج لمف ةةم المبكةةر مجانةةا   ىةةل سةةوأعمنةةت عةةن 

 .بة) (% .118أجاب 
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إذا كان هناك مراكز متخصصة فً علاج سرطان الثدي وأعلنت عن برامج 
 للفحص المبكر مجانا ، هل ستذهبٌن إلٌها؟

 نعم

 لا
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   سبب عدم ارتيادك هذه المراكز9 /13
 (19جدول )

 النسبة % التكرار :فالسبب هو المراكز نت لا ترتادٌن هذهإذا ك

 5.9 3 بعد المركز عن السكن

 7.8 4 عدم توفر معلومات عن المركز

 15.7 8 الخجل أو الحياء

 70.6 36 لا ينطبق

 100.0 51 المجموع

 

إنيةةا بعيةةدة  %883سةةبب عةةدو ارتيةةادىن لمراكةةز عةةلاج سةةرطان الثةةد  فقةةال سةةئل أفةةراد العينةةة عةةن 
% 1881% أن السةبب عةدو تةةوفر معمومةات عةن ىةة ه المراكةز  بينمةا قةةال 181عةن السةكن  و كةةر 

% وىؤ ء ممن قمن أنيةن لةن ية ىبن لية ه المراكةز .118 إن السبب ال ياء  ولو يجب عمى السؤال
 .  أو لو يجدن مبررا  لعدو ارتيادىن لي ه المراكز
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   سرطان الثدي9مدى العمم بمخاطر  /14
 (19جدول )

 النسبة % التكرار هل انت على علم بمخاطر مرض سرطان الثدي؟

 88.2 45 بعد المركز عن السكن

 11.8 6 عدم توفر معلومات عن المركز

 100.0 51 المجموع

% 1181تةةو طةةرح سةةؤال عمةةى أفةةراد العينةةة عمةةا غةة ا كةةن عمةةى عمةةو بمخةةاطر سةةرطان الثةةد  فقةةال 
 %   يعممن.1181ب ل   بينما إنين يعممن 
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   9الثقافة الصحية لمسرطان العلاقات العامة في نشر رؤية  /15
 (19جدول )

هل تعتقدٌن أن للعلاقات العامة رؤٌة علمٌة ومنهجٌة فً كٌفٌة التعامل مع نشر 

 الثقافة الصحٌة حول سرطان الثدي؟
 النسبة % التكرار

 52.9 27 نعم

 15.7 8 لا

 31.4 16 لا أدري

 100.0 51 المجموع

ن أن لمعلاقات العامة رؤية عممية ومنيجية في كيفية التعامةل عتقدسئل أفراد العينة عما  إ ا كن ي
%   1881% إنين يعتقدن  ل   بينمةا 8183  فقال من نشر الثقافة الة ية  ول سرطان الثد 

 العامة رؤية مماثمة أو  .% ما غ ا كان لمعلاقات 9182يرين  ل   و  يدر  
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هل تعتقدٌن أن للعلاقات العامة رؤٌة علمٌة ومنهجٌة فً كٌفٌة التعامل مع 
 نشر الثقافة الصحٌة حول سرطان الثدي؟

 نعم

 لا

 لا أدري
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 النتائــج 9 
 من أبرز نتائج الدراسة: 

من الفةةئة % 28.1 ماةةن  بيسنة( 18-85الفئة العمةةةرية ينة في ةةةمن أفراد الع 85.5% -1
 (.سنة 11-12)

بينما   السودان لمعموو والتكنموجيا %18.8  ومن جامعة النيمين% من أفراد العينة 33.3 -2
 .لكل من امدرمان ا سلامية وافريقيا العالمية والرباط% 5.2  والخرطوو 88.5%

 .الرابن% 32.1بينما   في المستوا الثاني% من العينة 28.1 -3

 .غير متزوجات% 83.1  وغير متزوجات % من أفراد العينة3..5 -4

الثد  بو ية ن أن ىنا  مراكز متخةةة في علاج سرطان عمميمن أفراد العينة  %...5 – 4
  .الخرطوو

اللائي قمن أن لديين عمو بوجود مراكز متخةةة في علاج % من أفراد العينة 81.2 – 5
 .لي ه المراكز دور في التعري  بمرض سرطان الثد سرطان الثد  يرين أن 

عرضت ل ملات توعية من خلال وسائل اجعلاو عن قمن إنين ت% من أفراد العينة 2.1. – 6
 .% لو يتعرضن38.3  بينما سرطان الثد 

اللائي قمن إنين تعرضن ل ملات توعية  كرن أنيا  ملات % من أفراد العينة 2.1. -7
 .% قمن إنيا خدمية1إرشادية  بينما 

ن البرامج التي تتناول الأثر الة ي لسرطان شاىدي ين% من أفراد العينة يقمن إن1... -8
 .%   يشاىدنيا33.3  فيما الثد 

كثر وسائل اجعلاو التي تعمل عمى رفن معد ت الوعي بمرض يرين أن % من العينة 88 -01
 .% اج اعة8.2% الة افة  و2.5ا نترنت  و% 33.3  بينما ىي التمفزيون سرطان الثد 

 كثر تأثيرا  في نشر الوعي بسرطانالأالبرامج ا علامية  يرين أن % من أفراد العينة...1 -00
 .ا خبارية% ..81و  ال واريةىي البرامج الثد  
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إ ا كان ىنا  مراكز متخةةة في علاج سرطان  يقمن إنو % من أفراد العينة15.2 – 01
% قمن إنين لن ..18إليو  بينما  سي ىبنالثد  وأعمنت عن برامج لمف م المبكر مجانا   

 . ي ىبن 

ز أوض ن أن السبب ىو لن ي ىبن لي ه المراك يناللائي قمن أن% من أفراد العينة 88.1 – 02
% بسبب بعد المراكز 8.2% بسبب عدو توفر معمومات عن ى ه المراكز  و1.5 ياؤىن  بينما 

 .عن السكن

 .عمى عمو بالمخاطر الة ية لسرطان الثد % من أفراد العينة 55.1 – 03

ن أن لمعلاقات العامة رؤية عممية ومنيجية في كيفية عتقدي% من أفراد العينة 81.2 -88
%   38.2%   يرين  ل   بينما 88.1  والتعامل من نشر الثقافة الة ية  ول سرطان الثد 

 .يدرين ما إ ا كانت العلاقات العامة تمم  مثل ى ه الرؤية أو  

عن الدور الذي ٌنبغً أن جضطلع به العلاقبت العبمة فً نشز الوعً سئل افزاد العٍنة  -11

 على النحو الحبلً:بسزطبن الثدي، فكبنث الإجبببت 

برامج إ اعية وتمفزيونية وم اضرات وندوات توض  اسباب المرض وكيفية التعامل  -
 والعلاج منو.

 التنبيو بأىمية الكش  المبكر  والدور . -
 أن تطال ال ملات الجامعات والمدارس. -
 استخداو الدراما في إيةال الرسالة الة ية بشأن سرطان الثد . -
 والمنشورات التي ت مل ى ه المعمومات التثقيفية.توزين الكتيبات  -

 

 

 


